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Feladatonkint 1. 0 vagy -1 poni szerezheld. Karikdzzo be a lelyes wilnse befijelét!

. Homaogén,

Egy R osugarn ghmb egvenletes p terfogat] tiltéssiristggel tolL0tt. Adjs mep as

clektromos eltolas nagysigit o kieépponttol 2R tavolsdgban!
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. Levegdben all egy 20em sugart fmpidmb, amelyet egyenletes 3om vastagsagh, 4

retativ diclektromeos Allanda)i selgeteld rétep borit.
a végtelen tivell pontra vonatkostalval

@ 24,8 pF

Adja meg a glmb Jcapdﬂl-ﬁﬂﬂ

b)) 849 pl ¢) 100,1 pI* d) 1152 pl’

1508/ m fajlagos verctdkipessépd kiveghen kit Jem sugard ghiml
epvindstal 00m téavolsdgban.  Ax egyik clektrddahiol
Adia mep s elekorddal kizitt

elekirdda helyezkedik e,
A dram folyik ki, a masik 84 dramol nyel ol
framilltadgat!

a) 145mV 266 mV e) 200 mV d) L33 mV

. Fegv R sugard ki alakd veactfhurck kdedppontjdban, vele egy sikban egy

uldalhosseisazi négyzet alakd veseidhurok helyezkedik el (0 < R). Adja meg
a vezetShurkok kilesdnds induktivitédsat a Biot-Savart tirvény hassndlatavall A
népyeelen beliil a mégneses Vér kiwelithetd annak kizéppontheli értekevel,
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. ldedlis. mindkét végén szakadéssal lezart tavvesettken reponancia alakul ki. A

lotrejivg A, hullimhossan fesadltséy és dram Allohullamok kieOii idfilaeli fazizlkii-
linbstg Aw, a térheli eliolas Az, Melyik allitas av igaz az alabbiak kbeil?
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Egy £ ellendllasd wirt vezetdkeret flususa a ) < 1 = T ldStartomanyban ismert T}

fiiggvény szerint valtozik. Fejezze kia 0 < ¢ = 7 idftartam alatt a vezetdkeretben
disszipaldods energidl!
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Swigetelf anvagbdl & végtelen veretd foltér hatdrfeliletdre merflegesen sikhullim
esik, A vewerd kiwcg hnllimimpedanciaja (40 1 j400med, & hatdrfelileten as
clektromos térerdsséy amplitidéja 1.2V /m. Adja meg a hatarfelillet 3m?® keresut-
melszelin atdramlo hatisos teljesiiményt!
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Levepdben allé, 0,57 hllimimpedanciajn {2y a levegd hulldmimpedanciaja),
idedlis szigeteld lemes feliiletére merdlegesen esik egy sikhollim. Fejezze ki o beesés
feldli lemezfelszinen sz elekiromos Wrerdsstg amplittddjat, ha 2 lemez vastagsaga a
lernerhen mées hulldmhossz nyolcada, tovibba a mésik lemeslelsainen az elektromos
térerdssdr amplitadaja B!
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Hertz-dipdlus tavolioréhen, az antenndtdl 1400 m tdvolsgban, ax antgnna lenge-
Iyetal mert G0P-os seig alatl a Poynting-vektor idédtlaganak nagysiga 300pW /m®.
Mekkora az antenna altal elsugdesold fasateljesitmény? (Aw anlenna irdnyhatisa
1.5)

|2) | 657w b 560 kW ¢} 3,28 W d) 4,93 kW

Fgy téglalap keresztmetszetd cadfilapvonal oldalal illesskednek az » = 1, i,
w— 0 ésy — bsikokra. Az alibbiak kil melyik lehet sz elekiromos e |*rﬁs:s:ﬁg
= komponensének komples amplitidéda & 2 — 0 sikban, valamely TM mddus esetdn?
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